
3D-BerechnungsMethode - Kompensation - Komprimiert (Vehikel)

[ ] - Alle Möglichen Varainten Kompensation, Komprimierung dienen dem Ablauf im Vehikel in 
Natürlichkeit
- Wolkenbildung in Stratosphäre - Das Vehikel fliegt nur mit der Erdumdrehung - Vertikal 
- Das Vehikel ist der Aufbau gleich einen Schilfrohr - mit dünnen Röhrchen in der Aussenwand
- Wie das Schilfrohr hat es von der einen Stelle bis nächsten innen einen Trennung für 
Stabilisierung, an diesen Stellen entsteht Kompensation und Komprimierung. Beispielsweise 
gehen den Wind oder längere Zeit im Wasser
- Mit den natürlichen Prozes zu aus der Atmosphäre zu kommen entstehen so Wolken 
- In einem Tag hinauf am anderen wider zurück (Schatte-Satelitt) 
[ ] - Portemonnaie bei Wasser einmal oben einmal unten hilft mit Erkennung des Wassers Tropfen 
Wellen den Übergang aus der Atmosphäre 
- 













 


